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ВСТУП 

 

Актуальність. Конфлікт містить у своїй підставі суспільно-психологічні 

передумови, які прийняті у взаємовідносинах серед людей. Процедура спілкування 

в організації обумовлюється трудовою діяльністю, але нею не обмежується. 

Кожному з нас доводилося зустрічатися із конфліктними ситуаціями. Конфлікти 

виражаються у діяльності всіх соціальних інститутів, громадських компаній, у 

відносинах між людьми і відіграють головну роль у житті окремої людини, сім'ї, 

групи, країни, суспільства та людини загалом. Люди, що працюють у компанії, різні 

між собою. Вони по-різному приймають обстановку, у якій перебувають у силу 

своїх характерних рис. 

Більшість конфліктів виникає поза бажанням їх учасників. Це відбувається 

через те, що більшість людей не має уявлення про конфлікти, або не надає їм 

значущості. Багато хто сперечається щодо того, чи потрібні конфлікти, чи 

вважаються вони двигуном розвитку організації. Адже саме у суперечці 

народжується істина. Проте конфліктна обстановка конфліктної обстановці 

різниця. У певних ситуаціях конфлікт можна запобігти. Однак якщо підлеглі 

зайшли дуже далеко, і це негативно впливає на результат їх діяльності, час вживати 

особливих заходів, розрахованих на врегулювання ситуації. 

Керівник організації відповідно до своєї ролі знаходиться, як правило, в 

центрі будь-якого конфлікту і покликаний вирішувати його всіма доступними йому 

способами. Управління конфліктом вважається однією з основних функцій 

керівника. У середньому керівники витрачають 20% робочого дня на вирішення 

різноманітних конфліктів. Будь-якому управлінцю потрібно знати про конфлікти, 

методи поведінки при їх появі, засоби та способи запобігання, вирішення. Саме з 

цієї причини слід досліджувати організаційні конфлікти, обставини їх виникнення 

та способи керування ними. 

Метою роботи є  розробка рекомендацій щодо управління конфліктами на 

підприємстві на прикладі ТОВ «Планета Розваг». 

Завдання дослідження. Для досягнення поставленої мети були 

сформульовані та вирішені такі завдання:  



1) дослідити сутність поняття  конфліктів та конфліктних ситуацій в 

організації; 

2) розглянути основні види конфліктів та причини їх виникнення;  

3) вивчити стратегії поведінки під час конфлікту та методи попередження 

конфліктів; 

4) провести оцінку організації менеджменту персоналу на підприємстві; 

5) проаналізувати причини виникнення конфліктів між працівниками 

підприємства; 

6) визначити ефективність в управлінні конфліктами на підприємстві; 

7) надати підприємству рекомендації зі зниження рівня організаційних 

конфліктів та удосконалення управління конфліктами в організації ТОВ «Планета 

Розваг» та провести розрахунок ефективності запропонованих заходів. 

Предметом дослідження є конфлікти в організації.  

Об'єктом дослідження є товариство з обмеженою діяльністю «Планета 

Розваг». 

Методи дослідження. При написанні бакалаврської роботи було 

використано такі методи: індукції та дедукції, теоретичного узагальнення, 

порівняльного аналізу, абстрактно-логічного підходу та спостереження.  

Інформаційна база дослідження. Теоретичною основою дослідження є 

матеріали навчальної та учбової методичної літератури, праці вітчизняних і 

зарубіжних вчених-економістів з питань конфліктів в організації, і навіть, 

матеріали науково-практичних конференцій.  

Практичне значення одержаних результатів може використовуватися у 

процесі здійснення господарської діяльності товариством з обмеженою 

відповідальністю  «Планета Розваг». 

Структура і обсяг роботи. Бакалаврська робота складається із вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел (38 найменувань) та 1 додатку. 

Загальний обсяг бакалаврської роботи становить 75 сторінок комп’ютерного 

тексту, містить 10 таблиць та 14 рисунків. 

 

 



Висновки  

Поняття «конфлікт» розглядається протягом тривалого часу багатьма 

вченими і є об'єктом вивчення різних наук. Останніми роками дедалі більше 

зростає кількість публікацій з питань конфліктології. Інтенсивно перекладаються 

праці зарубіжних авторів, широко публікуються роботи вітчизняних дослідників. 

Конфлікти виділяються у діяльності кожного соціального інституту, групи 

відповідно до взаємин між людьми. Вони відіграють велику роль у функціонуванні 

організації.  

У психології під конфліктом в умовах організації розуміється найбільш 

гострий спосіб вирішення значних протиріч, що виникають у процесі взаємодії 

співробітників. Він полягає в активній протидії суб'єктів конфлікту, який зазвичай 

супроводжується негативними емоціями, і навіть серйозною розбіжністю чи 

суперечкою. Такі протиріччя призводять часто до конструктивних, або ж до 

деструктивних наслідків. 

Будь-який конфлікт має менший або більший вираз структури. У кожному 

конфлікті є об'єкт ситуації конфлікту, пов'язаний з організаційними і 

технологічними труднощами, особливостями з оплати праці або зі специфікою 

особистих відносин. Другим складовим конфлікту виступає мета, мотиви 

суб'єктивних учасників конфлікту. Після цього, конфлікт передбачатиме 

присутність опонентів, чітко окреслених осіб.  

Результатами конфлікту можуть бути: 

 усунення однієї або обох сторін;  

 припинення конфлікту з можливістю його відновлення;  

 перемога однієї зі сторін (заволодіння об'єктом конфлікту);  

 розподіл об'єкта конфлікту (симетричний або асиметричний);  

 злагоду з правилами спільного використання об'єкта; 

 рівнозначна компенсація однієї зі сторін за володіння об'єктом іншої. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Планета Розваг» - це 

інтерактивний ігровий центр для дітей. Підприємство зареєстроване 04.04.2018 

року за юридичною адресою 65009, Одеська область, місто Одеса, вулиця 

Гагарінське Плато, буд 5Б. 



Проаналізувавши основні показники фінансової діяльності, можна відмітити, 

що чистий дохід від реалізації за 2021 р. збільшився на 22,8 % порівняно з 

попереднім роком та на 29,7 % у порівнянні з 2019 р. Валовий прибуток у 2021 р. у 

порівнянні з 2020 р. зріс на 54,3 %, а порівняно з 2019 р. показник зріс  на 65,5 %. 

Собівартість реалізованої продукції загалом має тенденцію до зростання протягом 

аналізованого періоду, зокрема у 2021 р. порівняно з 2020 р. спостерігається зріст 

майже на 8,3  %, а порівняно з 2019 р. відсоток приросту склав 13,3 %. Також 

необхідно відмітити, що для показника чистий прибуток характерне стійке 

зростання протягом розглянутого періоду. Зокрема, обсяг чистого прибутку 

підприємства у 2021 р. порівняно з 2019 р. зріс на 34,1 %. 

Для виявлення причин організаційних конфліктів нами було проведено 

анкетування співробітників (додаток А), у якому взяли участь весь персонал 

підприємства (51 особа). 

Проведений аналіз дав змогу прийти до висновків, що причинами 

організаційних конфліктів на підприємстві ТОВ «Планета Розваг» є: 

 невдоволення організацією трудової діяльності; 

 протиріччя між інтересами працівників та їх функціями у трудовій діяльності; 

 відсутність морального стимулювання на підприємстві; 

 особисті претензії та амбіції працівників. 

Проведене в другому розділі дослідження дозволило не тільки виявити причини 

виникнення конфліктів, оцінити процес управління конфліктами в організації та 

рівень згуртованості колективу, але й дало можливість сформулювати ряд 

рекомендацій щодо вдосконалення процесу управління конфліктами в 

досліджуваній організації. Для покращення існуючої ситуації нами було 

запропоновані наступні заходи: введення посади «психолог» та проведення на 

постійній основі системи навчальних тренінгів. 

Проведені у третьому розділі розрахунки свідчать про ефективність 

запропонованих заходів: економічна ефективність від запровадження першого 

заходу складає 373,3 тис. грн, економічна ефективність від запровадження другого 

заходу складає 722,0 тис. грн. 
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